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کرده‌اند

بدون هیچ تردیدی حتی خوشبین‌ترین‌ 
هوادار منچستریونایتد نیز تصور نمی‌کرد 
که پس از دوران کابوس‌وار روبن آموریم 
و ناکامی در دو بازی با هدایت درن فلچر، 
منچستریونایتد حداکثر امتیاز را از دو بازی 
با تیم‌های صدرنشین لیگ برتر کسب کند 
اما کاری که مایکل کریک در دو بازی ابتدایی 
خود به عنوان سرمربی منچستریونایتد 
انجام داد، یک کار اعجاب‌انگیز و قابل 
احترام بود. پس از پیروزی دو بر صفر 
مقابل منچسترسیتی در یک بازی کاملاً برتر 
نسبت به تیم پپ گواردیولا، بسیاری انتظار 
داشتند که یونایتد در خانه آرسنال کاری از 
پیش نبرد اما اولین شکست خانگی این 
فصل آرسنال، در یکی از نبردهای کلاسیک 
و به یادماندنی این فصل لیگ برتر انگلیس 

خورد. رقم 
 

آمارها دروغ نمی‌گویند
برای درک کار بزرگی که کریک و تیمش 
در ورزشگاه امارات انجام دادند، آمارها 
بهترین قاضی هستند. یونایتد از سال 
۲۰۱۷ و زمان تقابل‌های مورینیو و ونگر، 
موفق به پیروزی لیگ برتری در ورزشگاه 
امارات نشده بود و میکل آرتتا پیش از 
این بازی با ۸ برد از ۱۲ مسابقه، بهترین 
آمار پیروزی برابر یونایتد را بین سرمربیان 
لیگ برتری داشت که حداقل ۵ بار مقابل 
یونایتد صف‌آرایی کرده‌اند‌. آرسنال در 
هیچ یک از بازی‌های خانگی این فصل 
شکست نخورده بود و در ۱۲۱ بازی متوالی 
از سال ۲۰۲۳ نیز هیچ‌گاه بیشتر از دو گل 
در یک بازی دریافت نکرده بود اما تمام 
این رکوردها، با پیروزی ۳-۲ یونایتد در 

خانه توپچی‌ها از بین رفت. عاوه بر این 
آرسنال در ۲۴ بازی این فصل که گل اول را 
به ثمر رسانده بود، در نهایت توانسته بود 
پیروزی را کسب کند اما منچستریونایتد 
مایکل کریک به نخستین تیمی تبدیل شد 
که می‌تواند با بازگشت به بازی، آرسنال را 
از پیش رو بردارد. همچنین برای اولین بار 
از سال ۲۰۱۰ و کار بزرگی که اورتون دیوید 
مویس انجام داد، یک تیم لیگ برتری 
موفق به پیروزی برابر تیم‌های اول و دوم 

جدول لیگ برتر در دو بازی پیاپی شد.
 

بازگشت کابوس نایب‌قهرمانی؟
هواداران آرسنال در ورزشگاه امارات حمایت 
ویژه‌ای از تیم خود در تقابل حساس با 
منچستریونایتد نشان دادند اما کاهش 
اختلاف امتیاز با منچسترسیتی و استون 
ویا به ۴ امتیاز، بار دیگر تردیدهای 
هواداران نسبت به این تیم و میکل آرتتا را 
افزایش داده است. یک گل به خودی و یک 
کرنر روی روتین همیشگی به علاوه واکنش 
سنه لامنس روی ضربه سر زوبیمندی 
پس از یک ضربه شروع مجدد دیگر، تنها 
فرصت‌های مناسب گلزنی آرسنال در شب 
شکست مقابل منچستریونایتد بودند و به 
وضوح، آرسنال در خلق موقعیت در جریان 
بازی ضعف دارد؛ موضوعی که باعث شده 
بسیاری به تکیه کردن بیش از حد آرتتا به 
ضربات شروع مجدد برای خلق موقعیت 
انتقاد کنند. جالب اینکه برخی هواداران 
آرسنال در فضای مجازی پس از بازی با 
اشاره به دو شوت دیدنی پاتریک دورگو و 
ماتئوس کنیا که برد را برای شیاطین سرخ 
رقم زد، از عدم ریسک‌پذیری‌ مهاجمان 
آرسنال گلایه کرده‌اند. پس از سه فصل 
نایب قهرمانی پیاپی، کابوس از دست 
رفتن جام مانند فصل ۲۰۲3-۲۰۲2 باز هم 
گریبانگیر آرتتا شده و اگر در فصل افت 
سیتی و لیورپول هم جام به مرد اسپانیایی 
نرسد، دیگر هواداران آرسنال با آرامش و 

متانت با آرتتا برخورد نمی‌کنند.

ایلیا بهزاد اول
خبرنگار

لیگ برتر

نخستین شکست فصل بایرن مونیخ 
در بوندس‌لیگا، آن هم در آلیانتس‌آرنا 
مقابل اف‌سی آگزبورگ، بیش از آنکه 
یک لغزش اتفاقی باشد، نشانه‌ای 
جدی از مشکلات پنهانی است که 
در هفته‌های اخیر به‌تدریج نمایان 

شده‌اند.
 باخت ۲ بر ۱ مقابل تیمی از نیمه پایینی 
جدول، نه‌تنها رکورد شکست‌ناپذیری 
بایرن را از بین برد، بلکه پرسش‌های 
مهمی را درباره تصمیمات تاکتیکی 
وینسنت کمپانی و عمق واقعی ترکیب 

این تیم مطرح کرد.
برخلاف برخی دیدارهای قبلی، مشکل 
بایرن این‌ بار به یک نیمه محدود نبود. 
هر چند نیمه نخست نیز جذاب و 
پرفشار دنبال نشد، اما افت واقعی پس 
از شروع نیمه دوم رخ داد؛ جایی که 
بایرن کنترل همیشگی خود را در جریان 
بازی از دست داد. حتی پس از دریافت 
گل تساوی و سپس عقب افتادن از 
حریف، خبری از واکنش جدی، فشار 
همه‌جانبه یا روحیه بازگشت در تیم 
دیده نشد؛ اتفاقی کم‌سابقه برای تیمی 
که سال‌ها به »بازگشت‌های قهرمانانه« 

شناخته می‌شد.
خستگی جسمی و ذهنی بازیکنان 
کاملاً مشهود بود. فشردگی بی‌امان 

تقویم مسابقات، با پنج بازی رسمی در 
۱۳ روز و هفت مسابقه در ۲۰ روز، بایرن 
را به تیمی فرسوده تبدیل کرده است. 
با این حال، هم کمپانی و هم مدیر 
ورزشی باشگاه، ماکس ابرل، حاضر 
نشدند مصدومیت‌ها و بیماری‌های 
متعدد را بهانه کنند. ابرل پس از بازی 
صراحتاً تأکید کرد که بایرن »با وجود 
تمام غیبت‌ها، تیمی بسیار خوب« در 
اختیار داشته اما نتوانسته به حداکثر 
توان خود برسد و مستحق شکست 

بوده است.
یکی از بارزترین مشکلات بایرن، بار 
دیگر در سمت راست خط دفاعی 
نمایان شد؛ پستی که به پاشنه آشیل 
تیم تبدیل شده است. غیبت همزمان 
لایمر، استانیشیچ و بویی، کمپانی را 
وادار کرد تا برای سومین بازی متوالی 
دست به یک آزمایش تازه بزند و 
این‌بار آلفونسو دیویس را در پستی 
غیرتخصصی به میدان بفرستد. نتیجه 

اما ناامیدکننده بود؛ دیویس نه در 
دفاع مطمئن ظاهر شد و نه در حمله 
توانست از سرعت و قدرت همیشگی 
خود استفاده کند. این تصمیم بیش 
از هر چیز، نشانه‌ای از نوعی سردرگمی 

تاکتیکی در کادر فنی بود.
تعویض دیویس با یاشوا کیمیش نیز 
تغییری در روند بازی ایجاد نکرد. 
کیمیش که خود ترجیح می‌دهد در 
میانه میدان بازی کند، در دفاع راست 
هم نتوانست ثبات لازم را به تیم بدهد 
و حتی در صحنه گل دوم آگزبورگ، با جا 
دادن فضای لازم به حریف، نقش منفی 
داشت. خود او پس از مسابقه تأکید کرد 
که مشکل اصلی »فردی« نیست، بلکه 

به عملکرد کلی تیم بازمی‌گردد.
با وجود این شکست، بایرن همچنان 
صدرنشین بوندس‌لیگا است و از نظر 
جدولی آسیبی جدی ندیده، اما از نظر 
ذهنی و فنی، این باخت می‌تواند نقطه 

عطفی حساس باشد. 

نخستین شکست فصل و بن‌بست آزمایش‌های پرریسک کمپانی

زنگ خطر برای بایرن‌مونیخ

اگر پیش از شروع هفته از خود 
اینتر  سرمربی  کیوو  کریستین 
می‌خواستید که نتایج بازی‌های 
این هفته را به شکل دلخواه خود 
بچیند، احتمالاً نتایجی که تا به 
امروز به دست آمده است را دقیقاً 
به همین شکل می‌چید؛ برد پرگل 
خود اینتر، شکست ناپولی در خانه 
یوونتوس و تقسیم امتیازات بین رم 
و میان تا نراتزوری، یکه‌تاز صدر 
جدول باشد. کیوو و تیمش اما این 
هفته مدیون رقیب سنتی اینتر یعنی 
یوونتوس هستند که یکی از بهترین 
نمایش‌های این فصل خود را برای 
تقابل با مدافع عنوان قهرمانی یعنی 
ناپولی کنار گذاشت. تیم لوچانو 
اسپالتی برای گرفتن انتقام شکست 
در ماه دسامبر مقابل ناپولی، بازی 
مسلط و برتری را در تورین ارائه داد 
و با سه گل، یکی از سنگین‌ترین 
شکست‌های آنتونیو کونته در ناپولی 
را رقم زد و حالا معادلات کورس 
قهرمانی و کورس کسب سهمیه 
در سری‌آ به‌طور محسوسی تغییر 
کرده است. اختاف ناپولی با اینتر 
صدرنشین به ۹ امتیاز افزایش پیدا 
کرده و به نظر این تیم کونته، کیفیت 
کافی برای جبران این اختاف را 

ندارد و یوونتوس نیز با ۴۲ امتیاز 
و تنها یک امتیاز کمتر نسبت به 
ناپولی، وارد رقابتی جذاب برای کسب 
سهمیه لیگ قهرمانان به همراه رم، 
ناپولی و کومو شده است؛ هرچند 
که شاید اسپالتی نیم‌نگاهی هم به 
فتح اسکودتو و جبران ۱۰ اختاف 
امتیاز با اینتر داشته باشد اما روند 
سینوسی بیانکونری، جلوی رؤیاپردازی 

را می‌گیرد.
از زمانی که اسپالتی با تصمیمی 
ا  ر ونتوس  یو یت  ا هد نه  ا جسور
برعهده گرفت، هیچ تیم ایتالیایی 
به اندازه یووه نتوانسته با ۱۲ برد در 
۱۶ بازی سری‌آ، لیگ قهرمانان اروپا و 
کوپاایتالیا عملکرد مثبتی داشته باشد 
و می‌توان حالا با قاطعیت گفت 
که در کنار حضور رافائله پالادینو 
روی نیمکت آتالانتا، حضور اسپالتی 
به‌جای تودور در یوونتوس نیز یکی 
از موفق‌ترین تغییرات کادرفنی در این 

فصل سری‌آ ایتالیا بوده است. 
در سمت مقابل اما کونته با وجود 
برخی نتایج خوب در بازی‌های 
خانگی، روزهای سختی را پشت سر 
می‌گذارد و به‌نظر سندروم فصل دوم 
او پس از کسب قهرمانی که در چلسی 
هم شاهد آن بودیم، این بار در ناپولی 
تکرار شده است. راسموس هویلون 
و روملو لوکاکو در روزهای مصدومیت 
کوین دی‌بروینه و فرانک زامبو آنگیسا 
در خط هافبک، کیفیت همیشگی 
را ندارند و به نظر باید نام ناپولی را 
از لیست تیم‌های حاضر در کورس 
قهرمانی خط بزنیم. پس از این 
شکست تلخ، ناپولی برای بقا در لیگ 
قهرمانان اروپا نیاز به پیروزی مقابل 
چلسی در دیداری دشوار از هفته 
پایانی »فاز لیگ« رقابت‌های لیگ 
قهرمانان اروپا دارد و ناکامی در این 
بازی، عملاً کونته را به یکی از مربیان 
ناکام این فصل تبدیل خواهد کرد.

این ناپولی به اسکودتو نمی‌رسد

انتقام به سبک اسپالتی
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بازگشت ستاره مصدوم رئال
ترنت الکساندر آرنولد با طی کردن روند مصدومیتش 
به تمرینات گروهی رئال مادرید برگشت. رئال 
مادرید وقتی برای از دست دادن ندارد. بازیکنان این 
تیم پس از پیروزی ارزشمند 2بر صفر خارج از خانه 
مقابل ویارئال به تمرینات برگشتند. شاگردان آلوارو 
آربلوا آخرین جلسه تمرینی را با هدف آماده‌سازی 
برای دیدار چهارشنبه‌شب مقابل بنفیکا که در 
خاک پرتغال برگزار خواهد شد پشت سر گذاشتند. 
بازیکنانی که در ورزشگاه لاسرامیکا در ترکیب 
اصلی حضور داشتند، تمرینات ریکاوری را در داخل 
مجموعه والدبباس انجام دادند. در همین حال، 
سرمربی رئال به‌‌تدریج در حال بازیابی نفرات 
جدیدی است. الکساندر آرنولد به‌‌صورت محدود به 
تمرینات گروهی بازگشت و نشانه‌های مثبتی از خود 
نشان داد و رودیگر نیز با حضور روی چمن، مراحل 
پایانی ریکاوری‌اش را طی کرد که خبر بسیار خوبی 
برای رئال است. با این حال، انتظار می‌رود الکساندر 
آرنولد برای دیدار مقابل رایو وایه‌کانو آماده باشد که 

یکشنبه هفته آینده برگزار خواهد شد.

دی یونگ در آستانه رکوردشکنی
نام فرنکی دی‌یونگ در کنار بزرگان هلندی تاریخ 
باشگاه بارسلونا قرار گرفت. طبق آمار منتشر شده 
از سوی رسانه آماری معتبر اوپتا، دی‌یونگ با انجام 
۱۹۳ بازی در لالیگا با پیراهن بارسلونا، به جمع 
باسابقه‌ترین بازیکنان هلندی تاریخ این باشگاه در 
رقابت‌های لیگ اسپانیا رسید. این آمار که امروز 
توسط اوپتا منتشر شده، نشان می‌دهد دی‌یونگ 
حالا از نظر تعداد بازی در لالیگا، بالاتر از اسطوره‌ای 
مانند رونالد کومان قرار گرفته و تنها دو هلندی 
دیگر سابقه بیشتری از او در بارسا دارند. در صدر این 
فهرست فیلیپ کوکو با ۲۰۵ بازی قرار دارد؛ بازیکنی 
که در دهه ۹۰ و اوایل دهه ۲۰۰۰ یکی از مهره‌های 
کلیدی بارسلونا بود. پس از او، فرنکی دی‌یونگ با 
۱۹۳ بازی ایستاده که این آمار جایگاه ویژه‌ای برای 
او در تاریخ معاصر باشگاه ایجاد کرده است. پاتریک 
کلایورت با ۱۸۲ بازی و میشائل رایزیگر با ۱۷۳ بازی، 
دیگر چهره‌های مطرح هلندی هستند که نام‌شان 

در این فهرست دیده می‌شود.

راموس مالک باشگاه می‌شود
سرخیو راموس به همراه شرکت هلدینگ فایو 
الون کپیتال برای خرید باشگاه اسپانیایی سویا به 
توافق اولیه دست یافته است. به گفته یک منبع، 
ارزش کل این قرارداد که انتظار می‌رود تا پایان ماه 
جاری نهایی شود، ۴۵۰میلیون یورو است. راموس و 
شرکایش در حال حاضر در حال بررسی صورت‌های 
مالی باشگاه هستند. طبق گزارش‌ها، سهامداران 
سویا این پیشنهاد را تأیید کرده‌اند. راموس ۳۹ساله در 
حال حاضر برای تیم مکزیکی مونتری بازی می‌کند. 
او که محصول آکادمی سویاست، از سال ۲۰۰۴ تا ۲۰۰۵ 
و دوباره از سال ۲۰۲۳ تا ۲۰۲۴ برای این تیم بازی کرد.
راموس با رئال مادرید پنج عنوان قهرمانی لیگ 
اسپانیا، دو عنوان قهرمانی کوپادل‌ری، چهار عنوان 
قهرمانی لیگ قهرمانان اروپا، چهار جام جهانی 

باشگاه‌ها و سه سوپرجام یوفا را به‌دست آورد.

بازگشت گروهی مصدومان پاریس
روزنامه معتبر فرانسوی اکیپ گزارش داده است که 
نونو مندز، اشرف حکیمی، فابیان رویز و ژوائو نوس 
در فهرست بازیکنان مورد انتظار پاری‌سن‌ژرمن برای 
دیدار مقابل نیوکاسل قرار دارند. این مسابقه آخرین 
بازی پاری‌سن‌ژرمن در مرحله گروهی لیگ قهرمانان 
اروپا خواهد بود و از اهمیت بالایی برای این تیم 
برخوردار است. برخی از این بازیکنان در روزهای 
گذشته با مشکلات بدنی جزئی یا مدیریت فشار 
مسابقات مواجه بوده‌اند و به همین دلیل وضعیت 
آنها با دقت بیشتری بررسی می‌شود. اکیپ تأکید 
کرده است که حضور احتمالی نونو مندز و اشرف 
حکیمی می‌تواند تأثیر مهمی بر ساختار دفاعی و 
بازی جناحین پاری‌سن‌‌ژرمن داشته باشد، در حالی 
که فابیان رویز و ژوائو نوس نیز گزینه‌های کلیدی 
برای کنترل میانه میدان در این دیدار حساس 
محسوب می‌شوند. لوئیز انریکه امیدوار است با 
در اختیار داشتن بیشترین تعداد بازیکنان اصلی، 
تیمش را با ترکیبی قدرتمند راهی این مسابقه کند.

مرگ یک فوتبالیست در اثر برخورد خشن
 یکی از مسابقات لیگ دسته چهارم فوتبال مصر به 
صحنه یک تراژدی دردناک تبدیل شد. در جریان 
دیداری که بین تیم جوانان البکری و تیم شیخ زاید 
برگزار می‌شد، اتفاقی افتاد که جامعه فوتبال مصر 
را در شوک فرو برد. لوی علی، بازیکن جوان تیم 
البکری، پس از یک برخورد بسیار خشن در زمین، 
جان خود را از دست داد. این حادثه در جریان 
بازی و در لحظه‌ای روی داد که دروازه‌بان تیم شیخ 
زاید با یک تکل بسیار خطرناک به سمت لوی علی 
یورش برد. شدت این برخورد به‌حدی بود که طبق 
گزارش‌ها، منجر به جراحات داخلی مهلکی برای 
بازیکن جوان شد؛ از جمله آسیب جدی به ناحیه 
شکم و سوراخ شدن معده. پس از وقوع این صحنه 
دلخراش، عملیات احیای اولیه آغاز شد و لوی علی 
بلافاصله به بیمارستان منتقل و تحت عمل جراحی 
اورژانسی قرار گرفت. با وجود تلاش‌های گسترده 
کادر پزشکی برای نجات جان او، این بازیکن جوان 
تسلیم مصدومیت وارده شد و درگذشت. جامعه 
ورزش مصر خواستار رسیدگی فوری و برخورد قاطع 
با عامل این برخورد خشن شده است تا اطمینان 
حاصل شود که استانداردهای ایمنی در مسابقات 

سطوح پایین‌تر رعایت شوند.

گزارش

این هفته فوتبال اروپا مملو از اتفاقات مهم، 
شگفتی‌ها و تغییر موازنه‌ها بود؛ جایی 
که ستاره‌های جوان بار دیگر درخشیدند، 
مدعیان سنتی لغزیدند و برخی مربیان بیش 
از هر زمان دیگری صندلی خود را لرزان دیدند. 
مرور برندگان و بازندگان این آخرهفته، تصویری 
روشن از مسیر پرنوسان لیگ‌های معتبر قاره 
سبز ارائه می‌دهد. در اسپانیا، لامین یامال 
۱۸ساله بار دیگر نشان داد چرا از او به‌عنوان 
پدیده‌ای »فرازمینی« یاد می‌شود. وینگر 
بارسلونا در پیروزی ۳برصفر مقابل اوویدو، با 
یک ضربه قیچی تماشایی گلزنی کرد و علاوه بر 
تحسین سرمربی حریف، رضایت کامل هانسی 
فلیک را نیز به‌دست آورد. فلیک البته بیش از 

گل، از پرس و نقش یامال در گل اول تمجید 
کرد؛ نشانه‌ای از بلوغ تاکتیکی ستاره‌ای که 
هنوز در ابتدای راه است. در فرانسه، اندریک 
برزیلی به یکی از جذاب‌ترین داستان‌های 
زمستان تبدیل شده است. مهاجم جوان 
رئال مادرید که به‌صورت قرضی راهی لیون 
شده، با هت‌تریک تاریخی برابر متز، شمار 
گل‌هایش را به چهار گل در سه بازی رساند. 
او نه‌تنها امیدهای لیون برای سهمیه لیگ 
قهرمانان را زنده کرده، بلکه نشان داده دوری 
از نیمکت‌نشینی در مادرید، چه تأثیر بزرگی بر 
شکوفایی‌اش داشته است. در نقطه مقابل، 
آرسنال یکی از بازندگان بزرگ هفته بود. 
شکست ۳-۲ خانگی برابر منچستریونایتد، 
فاصله امن توپچی‌ها در صدر جدول لیگ 
برتر را کاهش داد و بار دیگر تردیدها درباره 
شخصیت قهرمانی این تیم را افزایش داد. 
انتقادها از کم‌فروغ بودن ستاره‌هایی چون 

بوکایو ساکا و مارتین اودگارد در بازی‌های بزرگ، 
زنگ خطر را برای میکل آرتتا به صدا درآورده 
است. در آلمان، شگفتی هفته را آگزبورگ 
رقم زد. این تیم که در خطر سقوط قرار دارد، 
بایرن مونیخ را در آلیانتس آره‌نا شکست 
داد و نخستین باخت فصل بایرن را رقم زد. 
هرچند فاصله امتیازی بایرن همچنان قابل 
توجه است، اما این نتیجه نشان داد که غول 
باواریایی نیز شکست‌ناپذیر نیست. در ایتالیا، 
اینتر بیشترین سود را برد. پیروزی پرگل ۲-۶ 
مقابل پیزا در کنار لغزش رقبا، نراتزوری را با 
اختلاف پنج امتیازی در صدر جدول سری‌آ 
تثبیت کرد. بسیاری حالا معتقدند اینتر در 
مسیر قهرمانی گام برمی‌دارد و رقبا بیشتر 
برای سهمیه لیگ قهرمانان می‌جنگند. در 
انگلیس اما وضعیت آرنه اشلوت در لیورپول 
نگران‌کننده است. شکست مقابل بورنموث 
و سقوط به رده ششم، صبر هواداران را لبریز 

کرده و نام ژابی آلونسو به‌عنوان جانشین 
احتمالی بیش از پیش شنیده می‌شود. 

اشلوت که راه‌حلی برای مشکلات 
تیمش پیدا نکرده، بیش از هر زمان 

دیگری به اخراج نزدیک شده 
است. در سوی دیگر منچستر، 
مایکل کریک به‌عنوان سرمربی 
موقت یونایتد، بهترین شروع 
ممکن را تجربه کرد. پیروزی برابر 

منچسترسیتی و سپس آرسنال، 
یونایتد را به رده چهارم رساند 
و نگاه‌ها را به‌سمت ادامه 

همکاری با او معطوف کرد. در 
مجموع، این آخرهفته نشان داد فوتبال اروپا 
در مقطعی حساس قرار دارد؛ جایی که نسل 
جدید ستاره‌ها در حال شکل‌دهی آینده است 
و مربیان بزرگ، بیش از همیشه زیر ذره‌بین 

نتایج قرار گرفته‌اند.

درخشش نسل جدید ستاره‌ها تا بحران مربیان بزرگ

طوفان یامال و اندریک

برش

مردی که لایق احترام است
هنوز مشخص نیست که آیا منچستریونایتد به جمع مدعیان بازگشته یا خیر؛ هنوز نمی‌توان گفت که مایکل کریک، فرد 
مناسبی برای هدایت یونایتد به عنوان سرمربی دائمی خواهد بود یا نه اما هافبک سابق تیم ملی انگلیس بابت کاری که در 
این دو مسابقه انجام داده، شایسته احترام و تمجید است. تغییراتی که در سبک بازی منچستریونایتد صورت گرفته محدود به 
استفاده از ۴ دفاع یا بازگشت بازیکنانی چون مگوایر و ماینو به ترکیب نیست و کاملاً می‌توان تیم کریک را از حیث پرسینگ، 
ریسک‌پذیری‌، دوندگی و سرعت انتقال برتر از تیم آموریم دانست. هویت بازی منچستریونایتد در ۲۰ ماه اخیر زیر نظر تن‌هاخ 
و آموریم بشدت سردرگم بود اما حالا اگر از هواداران این تیم بپرسیم که چه چیزی را به عنوان سبک بازی مطلوب خود از 
تیم‌ طلب می‌کنند، قطعاً به عملکرد تیم در دو بازی برابر سیتی و آرسنال اشاره می‌کنند. با این حال صعود به رتبه چهارم و 
کسب دو برد خاطره‌انگیز، به معنای پایان مأموریت کریک در اولدترافورد نیست و او حالا چالش بزرگی برای تقابل با تیم‌هایی 
در پیش دارد که مالکیت توپ را به یونایتد می‌دهند و با سیستم دفاعی سعی در جلوگیری از خلق موقعیت یونایتد دارند. به 

همین دلیل سه بازی پیش رو مقابل فولام، تاتنهام و وستهم در قضاوت منچستریونایتد مایکل کریک کلیدی خواهند بود.

ایده‌های کریک، کورس قهرمانی را داغ کرد

معجزه در شمال لندن


